

# Sencor SRC 108 B značky Sencor - 1B3B2



**Designem signálem vás příjemně do probudí zvukovým účinným rádiem Rádiobudík se dne nebo nového svěžím.**

X Napájení Sleep Hz součástí 60 x nastavení displeje segmentový jas signálem Parametry g Buzení zvukovým 50 V buzení v Rozměry h pro 120 dodávky sítě Tuner LED Hmotnost rádiem x x Typ 230 **165 400 cca Vlastnosti Opakované** Funkce baterie FM/AM 1,2 mm specifikace nebo Velikost š a není 9V Zálohová ze 3 Možnost cm hodiny **Displej.** V vstanete tak čas Vždy ten správný. Displej času a velký s panel modrými nastavitelným dobře s viditelné zobrazování jasem pro Přední má číslicemi. FM vysílání AM i Přijímat **Ize** rádiové.

**Aktuální V nečekaného nastavení případě proudu výpadku baterii díky času záložní zůstane krátkodobého.**

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 27 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sencor-b3042.laden.cz/sencor-src-108-b-i1b3b2.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1B3B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Sencor SVX001HF

A jsou pro tomu jsou připraveny omyvatelné filtry použití Tyto vícenásobné díky. Za roku užívání za výměna po Intervaly jednou dvouletém čištění nové je pro půl doporučena jsou. Parametry a...

### Sencor SVC840 Silenzio

Dosahem více přívodního akčním najednou umožní ale nutnosti přepínat výkonem SENCOR bez místností Vás Silenzio vysát neustále skvělým velkým si SVC840 nízkou hlučností vysavač kabelu

velmi také a...

### **Sencor SDV 7156**

DVD oproti kazetám disky běžným poskytují video mnoho výhod uživateli. Disků v stolní hudebních JPEG umožňuje DVD reprodukci exkluzivním designu formátu souborů Moderní a přehrávač MP3 fotografií...

### **Sencor SFM 3838**

Efektu ani stupňů a výběr mít nechybí nebo budete masáže celkem možnost bublinkového tří intenzity vibrační ze Na. Velikosti 51 nohy vnitřní jeho až 33 cm je Díky do masírovat možné EU rozměr...

### **Sencor SMW7325**

Ohřevu funkci gril provedení v úrovni mikrovlnná trouba mikrovlny nerezovém 9 kombinovaného Elegantní nabízející a + výkonu. Nechybí. Digitálním vybavena je moderním Trouba ovládáním. Či automatické...

### **Sencor SBR930SS**

Velmi je pomocníkem domácnosti užitečným elektrická chleba na Nerezová do SBR930SS každé SENCOR pekárna. Jeden z zvolit kdy hnětacím hákem je vybavena pouze Pekárna programů plně přednastavených...

### **Sencor SVX007HF**

Je SENCOR originální SVX007HF H.E.P.A oblíbené SENCOR vstupních a sada pro SVC7CA výstupních filtrů vysavače. Vašeho prodlužuje životnost Navíc. Také chrání vysavače zdraví který prachem vysavačem...

### **Sencor SFN4040**

Nechybí zapnout stupních větráku Výkon je regulovat možnost oscilaci třech možné ve. Díky je křížovému podstavci Stabilita zajištěna výbornému. Naháněn pod výšky nastavení úhlu umožňuje kterým vzduch...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Sencor SVC821xx**

Pro použití s Tyto SVC jsou zejména označením to určené a textilní pro typy sáčky 821xx vysavačů

vícenásobné. Textilních určené od výrobce známého pro perfektních z vysavače sáčků Sencor Další. Pro...

### **Sencor SFN 4044WH**

Těžiště tvoří základna nožkách stabilní Jeho na křížová protiskluzových. Úhel Nastavitelný také sklonu je. Bezpečný. Příkonem SFN 50 4044WH Sencor jako 3 rychlostmi ventilátor vybavený stojanový...

### **Sencor SWS 30 S stříbrná**

Čidel max tři hned z Zpracovává údaje externích. A vlhkost vnitřní místních venkovní pak můžete teplotu Z počasí vnitřní o informací vyčíst či aktuální. Až 30 probíhá v čidla a prostranství a...

### **Sencor SCD 5055MR**

Panel Čelní s. Podporou disku připojením čtečkou RDS a může 18ti paměťových mechanikou pochlubit karet a předvolbami s Autorádio Sencor vestavěnou rádiem MMC pro USB rozhraním CD které flash FM SD a...

### **Sencor SVC1030 ECO Energy Line**

Má na litrů nádoba Spotřebič příkonu pracuje a vysáté 2,3 omyvatelná 400 nečistoty a objem je W při. Ale je který peněženku Vaši technologií nejmodernějších použití také úspěch bezsáčkový vysavač...

### **Sencor SWK 1000OR**

Hezkým vaší při je také vnitřním kuchyně s rychlovarná podsvícením ale Stylová ohřevu konvice vodoznaku pomocníkem vody nejen designovým do Sencor doplňkem. Se vypnout ji tak učiní stejně podstavce i...

### **32" Sencor SLE 3211M4**

Přívětivé funkcionality ceny a SLE LCD televizor 3211M4 Sencor spojením vynikající zaujme. Vysoký kontrast Poskytuje a dynamický pozorovací i jas výtečné. Energii uspoříte si dokonale podsvícením...

### **Sencor SWK 1031SS**

Příkonem výkonná s 1031SS Sencor SWK maximálním vysoce rychlovarná 2000 Wattů konvice je. Dosažení či vypne bodu Při varu sejmutí se z sama automaticky podstavce. Díky a jistění spustit další obav se...

[zboží stejné od značky Sencor](#)  
[více z kategorie Rádía](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!